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Your Name

108 responses

Suthar Nandini yogesh bhai Shree I V patel college

Bhaumik sharma

Snehalraj

Abc

Ivcc

Xyz

Pathan Suzan , 18 ,shri . I .V.Patel college of commerce ,nadiad.

Dhruti age 20,i.v.patel college of comm

Vhora ShabanaParvin Abdulrajak, 18 year, shri I.V.Patel college of commerce, Nadiad

Vahora Nafisa Fatema Ahemadhusen , 17 , shri I.V.Patel college of commerce

Bhai ketan

Solanki jigarkumar bhimsinh . college:Shree.I.v.Patel. college of commerce.age :૧૯

darshan

Patel pooja nareshkumar 18year shri.i.v.patel college of commerce

I.v .Patel college of commerce.nadiad

Harisha H Bhatt , 19 , shri I.v.patel college of commerce,nadiad

Yesha naik, 22, I.V.Patel

Saxena Sonali , 18, I.V.patel college of commerce

Vahora Nafisa Fatema Ahemadhusen,17, Shri I.V.patel college of commerce,Nadiad

Talha shaikh/age.22/college.I.v patel college of commerce nadiad



8/26/23, 11:38 AM SHRI I.V.PATEL COLLEGE OF COMMERCE,NADIAD.

https://docs.google.com/forms/d/1zXhY9XIPWOBCFNBEC3oMRDbgKsRI2ew7OU457XPRhLw/viewanalytics 3/20

Jaydeep Makawana

pathan javed iv patel college of commerce

Jitendar

Jagjeet Singh sidhu, 23,shri I. V. Patel college of commerce

Arbaj Habibhai Sherva

Manish Dunani, 23,Shree I V Patel college of commerce ll

Sahil 20 iv patel

Vimal,22,I V Patel college

Ravi a rabari

Mirza Faiyazbeg firojbeg ,20, Shree IV patel collage of Commerce

Vaishaliben Chandubhai Parmar, Age: 21 years old, Shree I.V.Patel College of Commerce,
Nadiad

Istehakali.

Vasant, 22, shree I V patel college of commerce nadiad

Pathan Tehsin banu Hidayatulla khan , age -18 year , shree i.v. patel college of commerce ,
nadiad

Nikul B valand

Vipul Solanki,19, iv Patel

Chauhan mehul age:21 college: shree i v patel college of commerce

Deepkumar Ravjibhai solanki

Mahammadshakirbhai Salim Ramola, 23 Year, I. V. Patel college of commerce

Devraj Chauhan

Jinal patel , 20 , I.v patel commerce college
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Jinal 20 i.v patel

Chauhan jalpa a. 21 sree I. V patel clg of commers

Chunara amit

arbaj desai

Thakkar kinnari b , 21 , i v patel commerce college nadiad

Niles,18,shri i.v. Patel College

Suthar Nandini yogesh bhai Shree I V patel college

Bhavesh Gohel

Prashant P Parmar, 22, I.V.Patel college of commerce

shah prachi rakeshkumar age-21

Bhoi Vishal

Faiza,18,Shri I.v. Patel college of commerce

Zalakben d sharma 21 I v Patel college of commerce nadiad

Patel hiral.i.v patel

Saiyad Nilofar banu yakubali ,18yare,shri Iv Patel college

Khokhar Tarannum banu

TALPADa Mukul kumar Dharmendra bhai

Megha 22 Iv patel collage of commerce

VijayKumar Bhikhabhai Parmar,age-20,Shri I.V.Patel College of Commerce

Jadav mahavirsinh dilavarsinh ,Age:20,collage name : shree I.V.patel collage of commerce.

Alvinhusen Mahebubmiya Shaikh age 21 college name shri I v patel college of commerce
nadiad
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BhoJani Hitesh kumar Dinesh Bhai. Age-20. Collage-Shri I.V.Patel Collage of Commerc

Sweta bhatiya

Akbar hussain

Anjali sumanbhai patel .shri.i.v.patel collage of commerec , 19

Priyanka raval

Barot Sunnykumar Naginbhai

Bhupendra makwana

Jaydip Chauhan

Bhoi Dharti Umedbhai

Parmar kaminiben dineshbhai

Dabhi Ajitkumar Bansibhai

Solanki Anjali Rajubhai

Macwan adna

name-ronak k solanki,age-21, i.v.patel college ,nadiad

Chauhan bhavna

Nikita vajabhai parmar

Mansi dilipbhai joshi

Name-shailesh ramesh koli,age -21 , IV Patel college, Nadiad

Kinjal, 19 Shri I .V. Patel college of commerce Nadiad

name-`Jayesh R Harijan,age-20,clg-shri I v patel college,nadiad

Vaishali ,19, Shri I. V. Patel college of commerce Nadiad

Rana Ruchi Sanjaybhai
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Rana Bhargavi Sureshbhai

Neha, 21 Shri I.V. Patel college of commerce Nadiad

Chohan ankit arvind bhai

PRUTHVIRAJSINH BALWANTSINH SODHAPARMAR AGE -20. SHRI PATEL COLLAGE OF
COMMERCE

Falguni ,21 Shri I.V. Patel college of commerce Nadiad

Jetal,22 Shri I. V. Patel college of commerce Nadiad

Maya , 21 , i v patel college of Commerce nadiad

Sodha Parma shobhanaben dineshbhai

Chauhan tejal vinubhai

Thakor priyarajkumari jyotvijay sinh

Solanki dixit n

Sodha parmar jalpaben fatesinh

I v Patel college of commerce

Farhan navghadhwala 21 iv patel college

Nikunj Bharatbhai Thakar age :- 20 College :- Shri I.V.Patel College of Commerce

Sejal Gordhan bhai gohel ,22 ,iV Patel College Commerce

5 more responses are hidden
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Gender

108 responses

What degree program are you pursuing?

108 responses

What subjects are you currently pursuing?

108 responses

TEACHING LEARNING EVALUATION

Copy

Female
Male
Prefer not to say

50.9%

49.1%

Copy

B.COM.
M.COM.

13.9%

86.1%

Copy

COMMERCE
ARTS

99.1%
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1. HOW MUCH OF THE SYLLABUS WAS COVERED IN THE CLASS?

108 responses

2. HOW WELL DID THE TEACHERS PREPARE FOR THE CLASSES?

108 responses

3. HOW WELL WERE THE TEACHERS ABLE TO COMMUNICATE?

108 responses

Copy

4- 85% TO 100%
3- 70% TO 84%
2- 55% TO 69%
1- 30% TO 54%
0- BELOW 30%

8.3%

21.3%

69.4%

Copy

4- THOROUGHLY
3- SATISFACTORILY
2- POORLY
1- INDIFFERENTLY
0- WON"T TEACH AT ALL

32.4%

57.4%

Copy

4- ALWAYS EFFECTIVE
3- SOMETIMES EFFECTIVE
2- JUST SATISFACTORILY
1- GENERALLY INEFFECTIVE
0- VERY POOR
COMMUNICATION

13%

81.5%
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4. THE TEACHERS APPROACH TO TEACHING CAN BE DESCRIBED AS

108 responses

5. FAIRNESS OF THE INTERNAL EVALUATION PROCESS BY THE
TEACHERS.

108 responses

6. WAS YOUR PERFORMANCE IN ASSIGNMENT DISCUSSED WITH YOU?

108 responses

Copy

4- EXCELLENT
3- VERY GOOD
2- GOOD
1- FAIR
0- POOR

20.4%

72.2%

Copy

4- ALWAYS FAIR
3- USUALLY FAIR
2- SOMETIMES UNFAIR
1- USUALLY UNFAIR
0- UNFAIR

21.3%

73.1%

Copy

4- ALWAYS
3- USUALLY
2- SOMETIMES
1- RARELY
0- NEVER

16.7%

75%
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7. THE INSTITUTE TAKES ACTIVE INTEREST IN PROMOTING
INTERNSHIP,STUDENT EXCHANGE,FIELD VISIT OPPORTUNITIES FOR
STUDENTS.

108 responses

8. THE TEACHERS AND MENTORING PROCESS IN YOUR INSTITUTION
FACILITIES YOU IN COGNITIVE,SOCIAL AND EMOTIONAL GROWTH.

108 responses

9. THE INSTITUTION PROVIDES MULTIPLE OPPORTUNITIES TO LEARN
AND GROW.

108 responses

Copy

4- ALWAYS
3- USUALLY
2- SOMETIMES
1- RARELY
0- NEVER

13%

72.2%

Copy

4- SIGNIFICANTLY
3- VERY WELL
2- MODERATELY
1- MARGINALLY
0- NOT AT ALL

44.4%

49.1%

Copy

4- STRONGLY AGREE
3- AGREE
2- NEUTRAL
1- DISAGREE
0- STRONGLY DISAGREE

8.3%

33.3%

56.5%
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10. TEACHERS INFORM YOU ABOUT YOUR EXPECTED COMPETENCIES,
COURSE OUTCOMES AND PROGRAMME OUTCOMES.

108 responses

11. YOUR MENTOR DOES A NECESSARY FOLLOWUP WITH AN ASSIGNED
TASK TO YOU.

108 responses

12. THE TEACHERS ILLUSTRATE THE CONCEPTS THROUGH EXAMPLES
AND APPLICATIONS.

108 responses

Copy

4- EVERY TIME
3- USUALLY
2- SOMETIMES
1- RARELY
0- NEVER

12%

80.6%

Copy

4- EVERY TIME
3- USUALLY
2- SOMETIMES
1- RARELY
0- NEVER

8.3%

23.1%

66.7%

Copy

4- EVERY TIME
3- USUALLY
2- SOMETIMES
1- RARELY
0- NEVER

13%

74.1%
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13. TEACHERS ARE ABLE TO IDENTIFY YOUR WEAKNESS AND HELP YOU
TO OVER COME THEM.

108 responses

14. THE TEACHERS IDENTIFY YOUR STRENGTHS AND ENCOURAGE YOU
WITH PROVIDING RIGHT LEVEL OF CHALLENGES.

108 responses

15. THE INSTITUTION MAKES EFFORT TO ENGAGE STUDENTS IN THE
MONITORING, REVIEW AND CONTINUOUS QUALITY IMPROVEMENT OF
THE TEACHING LEARNING PROCESS.

108 responses

Copy

4- EVERY TIME
3- USUALLY
2- SOMETIMES
1- RARELY
0- NEVER

12%

12%

73.1%

Copy

4- FULLY
3- REASONABLY
2- PARTIALLY
1- SLIGHTLY
0- UNABLETO7.4%

18.5%

74.1%

Copy

4- STRONGLY AGREE
3- AGREE
2- NEUTRAL
1- DISAGREE
0- STRONGLY DISAGREE

35.2%

59.3%
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16. TEACHERS ENCOURAGE YOU TO PARTICIPATE IN
EXTRACURRICULAR ACTIVITIES.

108 responses

17. THE INSTITUTE/TEACHERS USE STUDENT CENTRIC METHODS,SUCH
AS EXPERIENTIAL LEARNING, PARTICIPATIVE LEARNING AND PROBLEM
SOLVING METHODOLOGIES FOR ENHANCING LEARNING EXPERIENCES.

108 responses

18. EFFORTS ARE MADE BY THE INSTITUTE/TEACHERS TO INCULCATE
SOFT SKILLS,LIFE SKILLS AND EMPLOYABILITY SKILLS TO MAKE YOU
READY FOR THE WORLD OF WORK.

108 responses

Copy

4- STRONGLY AGREE
3- AGREE
2- NEUTRAL
1- DISAGREE
0- STRONGLY DISAGREE

34.3%

60.2%

Copy

4- TO A GREAT EXTENT
3- MODERATE
2- SOME WHAT
1- VERY LITTLE
0- NOT AT ALL

24.1%

63.9%

Copy

4- TO A GREAT EXTENT
3- MODERATE
2- SOME WHAT
1- VERY LITTLE
0- NOT AT ALL

22.2%

66.7%
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19. WHAT PERCENTAGE OF TEACHERS USE ICT TOOLS SUCH AS LCD
PROJECTOR, MULTIMEDIA,ETC.WHILE TEACHING.

108 responses

20. THE OVER ALL QUALITY OF TEACHING  LEARNING PROCESS IN
YOUR INSTITUTE IS VERY GOOD.

108 responses

Copy

4- ABOVE 90%
3- 70-89%
2- 50-69%
1- 30-49%
0- BELOW

10.2%

11.1%
14.8%

24.1%

39.8%

Copy

4- STRONGLY AGREE
3- AGREE
2- NEUTRAL
1- DISAGREE
0- STRONGLY DISAGREE

22.2%

68.5%
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21 GIVE THREE OBSERVATION/SUGGESTIONS TO IMPROVE OVERALL TEACHING-
LEARNING EXPERIENCE IN YOUR INSTITUTION.

108 responses

Excellent

Good

Excellent

Teaching staff is very good

Good education

Yes

No

Our faculty are very good

Good teaching

Very good

Khub saru che

Great education

Very good learning

Xyz

Use of ict

Aaaa

Very good faculty in our college.

Please repair all projector, multimedia.
Our all teaching staff are very exclent work to all time .
OK thank you so much for all our teaching fecalty
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Very good our faculty

collage campus

We need more technical accessories

Computer lab ma student NE ly javama ave to saru ...free lecture ma

1 અમારી કોલેજમાં પ્રેજેકટર ની સુવિધા નથી
2 અમારી કોલેજમાં બારી બરોબર નથી
3 અમારી કોલેજમા ફ્લોરીગ બરોબર નથી

Good

Very good teaching in my clg

1.very good teaching
2.very good learning
3.good experience

Use multimedia
Something new teaching method
It's a college not a school🤦🏻‍♂️

Javed pathan

Surveer

-

Best Try to student's support

1)old & expirians Techiers are betar then new techiers

Some sir is not good

Please Do cultural Creativity

Osm

Teaching Very Well
Teachers Behaviour Are Very Good
Always Ready to Help the Students
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Nothing

My suggestion is to sometime provide a projector facilities because now a days technology is
tremendous factor and also student aware for use of new technology so I request you to learn
with technology thank you...

There a youngest comes to teach?

Overall the performance of the college is excellent. The teachers are friendly & down to the
earth .. I give 9 out of 10

Our college is the best college

Yes All My Expirence

NO Suggestions

change in principle rules and other activities to gave up and compulsory to three lactures and
refresh time

Use of projector ,

Teaching

I agree to all questions

1 techers have a good knowledge
2 Use projector to improve your teaching method

nothing

Superb

1.Very nice teaching
2.very hardworking
3. Celebrate all national days , function and other programs.

More than Make sure import overall teaching...speach

No,becus

My college is good
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It's a good institution

Very good our collage in our teaching staff

Teaching with multimedia

1:Teaching with multimedia

Teaching with multimedia

Teaching with multimedia.

Best college

I agree to good teaching
I.v patel college of Commerce

College is owsam

Best education

Study is great to my college

Best college

Very well

Injoy and study is good

I V Patel college of com. Nadiad

Selibresan to program

Best my college

Best my college

I.V.Patel College of com. Nadiad

I.V.PATEL COLLEGE OF COMMERCE, NADIAD

My college is best education
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My college is best

Study with multimedia

Teaching staff is Very good
Please Projector doing the repair
And
Good college

Study with multimedia

Teaching is the best, faculty are friendly and helpful with student.

Best education

All teachers a great teaching a study , all teachers a great and a clever teachs.

👍👌👍

fashion show

Good collage

Our Kollegs are very good

Nothink

Institute should conduct industrial visits and project works to get practical knowledge and I
strongly believe that that is more important than book knowledge.
They should provide more opportunities for practical knowledge.

Weekly test, give successful person book
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